
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 142 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: ASILO INFANTILE “MELLERIO” – CONCESSIONE CONTRIBUTO 

STRAORDINARIO. 
 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 29 novembre, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                     
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Atteso che l’Amministrazione dell’Asilo Infantile “Mellerio” di Masera, ha evidenziato con nota 
pervenuta in data 25.11.2011, prot. 3331, una situazione di sofferenza economica determinata 
dal fatto che, in seguito alla maternità di un’insegnante e al successivo periodo di 
allattamento, si è determinata la necessità di assumere una nuova insegnante, come 
supplente per l’anno 2011 per un costo quantificato in €. 6.500,00, come evidenziato dalla 
documentazione allegata alla suddetta nota; 
 
Considerato che la predetta situazione ha determinato una sofferenza, per il bilancio dell’Asilo, 
dovuta al maggior costo per il personale ed in ragione di ciò viene richiesto all’Amministrazione 
Comunale la concessione di un contributo straordinario per pareggiare il bilancio, limitando 
l’aggravare dei costi sulle famiglie; 
 
Ritenuto, pertanto, alla luce di quanto specificato ai punti precedenti, giusto accogliere la 
richiesta avanzata dall’Amministrazione dell’Asilo Infantile “Mellerio”, in quanto è prioritario ed 
essenziale per la collettività di Masera  il servizio svolto dal suddetto Ente a favore delle 
famiglie; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto il bilancio di previsione 2011; 
 
Visto lo Statuto Comunale; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge: 
 

D E L I B E R A 
 
Di concedere all’Asilo Infantile “Mellerio” di Masera, un contributo economico straordinario di 
€. 6.000,00, per le ragioni meglio specificate in premessa; 
 
Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 1040203 (cap. 1366) RP del bilancio 


